
Sessão do Dia 1710512019 

Ata da 15a  sessão ordinária do 1 1  período do 30  ano da 15a  legislatura, da Câmara 
Municipal de Bela Cruz, realizada em 17 de maio de 2019 no Plenário da Câmara 
Municipal de Bela Cruz. 

Resumo: Presidente: Carlos Alexandre de Paulo 

Secretário: José Otacílio de Morais Neto 

Expediente: Projeto de Indicação N°01/2019, 

Grande Expediente: O Sr. Presidente deu início aos trabalhos, chamou o vereador 
Netim Morais, primeiro vereador inscrito para fazer uso da tribuna. O vereador iniciou 
falando sobre uma indicação verbal de sua autoria, e destacou o repudio aos cortes 
na educação a nível nacional, o vereador explicou sua indicação, que propõe a 
obrigatoriedade do ensino da língua estrangeira também para o nível fundamental 1, 
para que quando chegarem ao ensino médio os alunos já tenham uma base melhor 
estruturada, falou também sobre o projeto de indicação do vereador Flavio Jovino em 
relação a contratação de psicólogo e assistente social para a escola de tempo integral 
do município, a respeito dos contratos ele comentou que não é contra os contratos 
mas que é a favor de uma seleção. O vereador Flavio Jovino falou sobre os contratos 
para professores, que é preciso existir critérios e ter uma seleção para contratação. O 
vereador Netim Morais finalizou afirmando que a seleção é um caminho para 
selecionar pessoas qualificadas. Em seguida o Sr. Presidente chamou o segundo 
vereador inscrito, Ribamar Sales, o mesmo tratou sobre a questão dos animais soltos 
em área urbana, destacou que é preciso ter um cuidado e ser retirado esses animais 
das ruas. O vereador Netim Morais concordou com o problema apresentado pelo 
vereador, que além de ocasionar acidentes, é uma questão de saúde pública, a 
existência de animais abandonados em área urbana. O vereador Flavio Jovino 
concordou e falou que por não haver uma iluminação adequada, animais soltos 
facilitam o acontecimento de acidentes. O vereador Ribamar Sales finalizou desejando 
a todos um bom final de semana. 

Ordem do Dia: Não havendo ordem do dia, o Sr. Presidente passou para as 
considerações finais. 

Fazendo as Considerações Finais: O Sr Presidente agradeceu a todos os presentes 
e telespectadores, destacou que os vereadores estão atendendo aornícipes e 
apresentado suas reivindicações, assim eu José Otacílio de Morais Ne # qualidade 
de 1 1  secretário, lavrei a presente ata que depois de lida será assinadaØA Presidente 
Carlos Alexandre de Paulo e o 1 1  secretário José Otacílio de Morais 1Ntb. 
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